[image: image1.jpg]Soru 1. Cap1 10 cm, yiiksekligi 25 cm olan elektrikli su 1siticisi igersinde 1 kW
giiclinde 1sitic1 bulunmaktadir. Isiticida baglangigta 1.5 litre, 20 °C su:a.khkta su
bulunmakta olup, 1sitici galistirildiginda 20 °C sicakliktaki ortama 10 W/m’K esdeger
181 tasium  katsayist  ile  kabin  tim
yiizeylerinden (taban + yan kenar + {ist) 1s1
gegmektedir. Tiim 1sitma islemi stiresince, su
uniform sicaklikta kalmakta ve yalmizca
zamana bagli olarak degismektedir. Kabin
cidarlarinin 1s11 kapasitesi ve 1sil direnci
ihmal edilebilir. Atmosferik basingta

a) Suyun kaynamasi igin gegen siireyi,

b) Suyun gizil 1s151 hg, = 2257 kJ/kg olmak
iizere, kap igersindeki suyun tamamen
buharlagmasi i¢in gegen siireyi hesaplayiniz.
Su : ¢, = 4186 J/kg k, k = 0.65 W/mK, p = 980 kg/m3,
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